

香港文匯報訊(記者李思穎)余德丞(Dickson)日前因踢波昏迷入院,後情況好轉離開深切治療部,在Dickson入院開初,曾跟他傳緋聞的蔡思貝趕往醫院探望,但見近日思貝未有再到醫院探病,她否認是收到無綫的不准緋聞女友的探病指示,亦沒聽過此傳聞。另Dickson日前在社交平台跟鄧佩儀有互動,對此,思貝笑說Dickson是對鄧佩儀珍珠奶茶有興趣,但知道他好轉便安心。



從未收公司不准探病指示

蔡思貝笑鄧佩儀

引起余德丞興趣



蔡思貝在余德丞昏迷入院時,曾先後兩度到醫院探病,其後有傳無綫下令阻止其緋聞女友去探病,曾跟Dickson傳緋聞的蔡思貝亦未有再到醫院現身。昨日蔡思貝出席運動品牌活動,她表示沒有聽過不准探病的傳聞,自己也沒收到公司指示。

Dickson病情已告穩定,現已轉到心臟科病房,日前見好友鄧佩儀上載去台灣旅行飲珍珠奶茶的照片,他更在社交平台跟鄧佩儀有互動,更留言讚:「THIS IS SUPER GOOD!」,思貝笑說:「他是對鄧佩儀珍珠奶茶有興趣,知道他好轉便安心,我暫時不會去探病,給他多些時間休息,他都有透過WhatsApp同大家講多謝關心。」對於有傳無綫不准緋聞女友去探病,思貝表示沒有聽過,也沒收到指示。

問到她平日做運動會否特別小心?她坦言未入行前做事會「不負責任」,會玩高危運動如滑雪和滑水,做了演員之後以安全為上,因弄傷臉的話便開不到工。

稱跟外籍男交流信仰

有報道指思貝以背心短褲一身「戰鬥格」出席飯局,藉以結識外籍男士,思貝稱:「係咩?當日出席Sunday Church活動,二十幾人去沙灘玩再去食飯,打排球又落水,濕身好正常,若然着樽領會遭取笑,我同個外籍人士是交流信仰,所以才講不停,(不介意跟外籍男士拍拖?)任何國籍都一視同仁,以前在外國生活都試過同外籍人士拍拖,最重要是大家性格適合。」

阿Sa爆導演韋家輝變了

香港文匯報訊 英皇電影《神探大戰》本月正式開鏡,導演韋家輝與劉青雲、蔡卓妍(阿Sa)、林峯火花迸發。而英皇集團主席楊受成博士日前更特別到戲中主要場景——警察總部探班,為台前幕後打氣。

青雲於《神探大戰》的首個造型曝光,只見他一頭短曲髮,配合招牌冷峻神情,不發一言已戲味逼人,青雲說:「這個造型確實很出色,要成功演繹一個角色,需要很多方面的配合,戲中這個警察有少少問題,刻劃主要從精神層面着手,甚少電影會這麼透徹地探討一個人的精神狀態。」

韋家輝、劉青雲、阿Sa曾於《鬼馬狂想曲》交手,事隔多年再聚首,讓阿Sa憶起當年天昏地暗的軼事歲月:「拍《鬼馬狂想曲》時,我和阿嬌都分別在踩戲餉戲,那個年代大家都是這樣,記得第一場開工,剛在另一組通宵之後,緊接過去拍筷子姊妹花在後巷打劫,人已累得要命,還要扮鬼扮馬!印象中,這位導演(韋家輝)好『拍得』,可以不眠不休連續拍好多個鐘,之後有一場在酒樓,很多演員如鎮宇哥都有份,他足足拍了三十個鐘!」於是,阿Sa做足準備迎接《神探大戰》,誰料眼前這個韋家輝,出乎她意料之外:「開工前,我跟化妝師、髮型師說明,這個導演好『拍得』,大家要有心理準備,誰知第一日居然可以早收工,令大家好『失望!』隔了這麼多年後,導演整個人變了!」



左起:劉青雲、林峯、楊受成、韋家輝、阿Sa與譚凱合影。

林峯挑戰黑暗角色

林峯常演正面角色,這回卻要化身非一般的警察,「以前有過少少抱怨,為什麼不讓我演不正常的人物,甚至反派?意想不到,這已是我今年第三個不正常的角色,而且更變本加厲,韋導演說想塑造一個最邪惡的角色,並非反派這麼簡單,是一個完全黑暗的人物,絕對是一個大膽的嘗試;這半年一直處於不穩定狀態,之前兩個角色都很不正常,心理上有個鋪排,相信導演會給我很多啟發,為角色增添更多可能性。」

陳意涵認懷孕 今嫁導演男友

香港文匯報訊 現年35歲的台灣女藝人陳意涵日前被爆懷孕3個月,更將會跟導演男友許富翔結婚,震驚外界,而她本人隨後在社交網站上直認其事,她留言:「都計劃好情人節登記完就要告訴你們的,被搶先一步了,有一種自己的禮物被別人先打開的感覺,哈哈(好險禮物還是我的)!但不論如何一切都是美好且珍惜的,是的人生下一篇章就這樣開啟了,謝謝你們的祝福,我很幸福哦。」登記結婚的日期,選在今日七夕情人節,她還附上了一棟房子,旁有一男一女和嬰兒加一隻狗仔的全家福親筆畫作,上面蓋上陳意涵、許富翔的姓名印章,相當溫馨。



陳意涵上載全家福親筆畫作。網上圖片



劉佩玥最後成功炒到碟蛋炒飯。

劉佩玥再上《美女廚房》平反

香港文匯報訊(記者李慶全)劉佩玥與主持張秀文昨日於美食博覽2018上,向星級名廚拜師學藝,之前劉佩玥上《美女廚房》成為「地獄廚神」,身為半個地獄廚神的張秀文幫口為她平反,指劉佩玥將菜刀當鏟鏟是值得原諒,因為不熟習廚房環境又好急要煮好菜式,劉佩玥苦笑指環境狹窄又時間不足就要完成,的確頗有難度。

昨日劉佩玥本來只打算為大廚當助手,但大廚要她學拋鏟,她笑言怕會將鏟中的飯都拋到枱上,不過最後都成功炒到碟蛋炒飯。劉佩玥上次在《美女廚房》獲最低分數,她收到通知要再上平反比賽多一次,之前她試煮了田雞,張秀文又煮過鱸,相信令人好驚或會郁動的應該不會再出現,她心目中最好是煎塊扒或蔬菜,這就可讓她創出新天地,張秀文笑說:「可能會變回美女廚神呢!」

黃又南想買單位孝順媽咪

香港文匯報訊(實習記者張雅婷)黃又南和馬德鐘兒子馬在驥昨日下午出席活動,為即將參與亞運會的香港健兒打氣。

黃又南平日也會堅持運動,更表示喜歡健身,令到身體保持最好的狀態。又南於早前開演唱會變身「爆肌型男」,可是偶爾也會偷懶。另外又南說:「今次參加呢個活動都好開心,自己都好鍾意戴錶,買錶無話特別留意價錢,純粹自己中意。」之後他又稱是時候想買個單位(樓)送給母親,認真孝順仔。

游泳健將馬在驥也表示很榮幸

出席這次的活動。現於澳洲讀大學並修讀機械工程系的馬在驥,表示自己有自己主見,自己做自己。他亦鼓勵這次參與亞運會的本地運動員可以全力以赴,爭取最佳成績。



黃又南與馬在驥合影。



捨濃妝影唱片封套 Sammi 仔伏明霞慶生

香港文匯報訊 鄭秀文(Sammi)的精選專輯《Believe in Mi》今日上架,一向鍾愛享受陽光的Sammi,特選在一個私人花園戶外拍攝唱片封套,今次她捨棄濃妝一切歸於自然,一切概念均來自她的構思。

Sammi今次選擇在花園拍唱片封套,她坦言因為最愛自然陽光,而且她亦是惜花之人, Sammi說:「我都鍾意花草樹木,而且想搵一個自然環境拍攝,今次嗰衫係都有啲嗰性感,係女性化中有啲中性感覺,無論着咩都好,係要將自己風格放進去,唔係衫『稱』(揸)住個人走,而係人帶住件衫嘅感覺出嚟,今次嗰服飾組合我好鍾意,係我自己腦中係有啲概念,各方面都配合得好。」今次在服飾上出動多款服飾顯出剛柔並重,其中還有一件吊帶背心更露出滑溜肌膚,在化妝上亦較為着重自然感覺, Sammi笑說:「我想拍出嚟有皮膚質感感覺,所以事前要好好咁保養皮膚,做咗好多功夫嘍!」

新歌與Jackson合作

Sammi又自言今年生日便46歲,今天仍然可以為大家唱歌,感覺很幸運和幸福,所以她十分感恩,她沒有想過自己可以唱到幾多歲,但她相信只要緊緊擁抱住「相信自己」四個

字,就能自心中生出力量,讓自己在不同階段迸發出一個又一個新的自己!

今次Sammi的專輯有兩首主打新歌,其中一首《creo en Mi》,其意思是相信自己,是來自一首西班牙歌曲,而這首歌更與王嘉爾(Jackson)合作。

此外, Sammi後天將迎來46歲生辰,前日她就先跟昨日40歲生日的昔日「跳水皇后」伏明霞一齊慶生, Sammi把當日的照片上載到網上,她還說自己年紀大了,不喜歡狂歡,這樣簡單餐餐飯已經好感恩。



Sammi與伏明霞同為8月壽星。網上圖片

李安獲美國導演工會終身榮譽獎

中通社電 美國導演工會於洛杉磯時間15日宣佈,導演李安榮獲今年的終身榮譽獎,頒獎典禮將於10月18日在紐約舉行。美國導演工會形容李安以一名台灣電影製作人嶄露頭角,是個傳奇導演。

現年63歲的李安,於2000年以《臥虎藏龍》獲得奧斯卡最佳外語片,並於2006年、2013年憑藉作品《斷背山》和《少年PI的奇幻漂

流》兩度獲得奧斯卡最佳導演,是唯一兩次拿下此榮譽的亞洲導演。他的最新科幻動作片《雙子殺手》預計明年10月4日在北美上映。

成立於1936年的美國導演工會終身榮譽獎,旨在表揚透過電影或電視,對美國、紐約文化有重大貢獻的個人或機構。美國導演工會介紹李安因電影藝術方面的嘗試冒險,以及在各類型電影的製片成就而廣受肯定。



李安獲獎。